· коефіцієнт вибуття основних засобів показує, яка доля цих фондів, що була на балансі підприємства на початок періоду, вибула за певний період із-за зносу або інших причин:
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;

· коефіцієнт оновлення основних фондів характеризує долю нових, введених в експлуатацію у звітному періоді основних фондів:
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· коефіцієнт інтенсивності оновлення основних фондів характеризуж внутрішні зв’язки процесів оновлення і вибуття цих фондів:
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· коефіцієнт придатності основних фондів показує, яку долю складає їх залишкова вартість від первісної вартості:
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· коефіцієнт зносу основних фондів характеризує ступінь зносу основних фондів і визначається як відношення величини їх зносу до балансової вартості цих фондів на початок періоду:
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· фондозабезпеченість характеризує забезпеченість або потребу підприємства в основних виробничих фондах для виконання одиниці робіт або виготовлення одиниці продукції:
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· механозабезпеченість виробництва характеризує забезпеченість або потребу підприємства у засобах механізації для виконання одиниці робіт:
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· фондоозброєність праці робітників характеризує співвідношення між величиною основних виробничих фондів та чисельністю робітників на підприємстві:
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· механоозброєність праці робітників характеризується співвідношенням між величиною засобів механізації та чисельністю робітників на підприємстві:
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· коефіцієнт використання календарного часу характеризує питому вагу числа робочих днів в році:


[image: image10.wmf];

66

,

0

365

240

=

=

=

Чкд

Чрд

Ккч


Ефективне використання основних виробничих фондів підприємства забезпечується при Ккч = 0,65-0,70;
· коефіцієнт використання робочого часу характеризує ступінь використання робочого часу в році:
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· фондовіддача характеризується обсягом продукції, що виробляється на одну гривню основних виробничих фондів:
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· коефіцієнт віддачі спожитих основних фондів визначається відношенням вартості валової продукції до річної суми амортизаційних відрахувань, характеризує ефективність використання ОФ з врахуванням їх оборотності:
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